Общественно - политическая газета Алексеевского муниципального района Волгоградской области

prihoper@gmail.com

Издается с 10 марта 1930 года

Родной земли историю храня...

Nº 48 (12550)

ЧЕТВЕРГ, 21 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• 21 апреля – День местного самоуправления

Уважаемые главы муниципальных образований, депутаты и работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Муниципальные администрации и представительные органы решают важные вопросы жизнеобеспечения поселений. С вашей помощью организуется работа предприятий жилищного комплекса и дорожного хозяйства, города и села снабжаются коммунальными ресурсами, осуществляется транспортное сообщение, предоставляются услуги связи, торговли, бытового обслуживания.

От каждодневного кропотливого труда и профессионализма работников муниципальной сферы во многом зависят комфорт и благополучие жителей. Опираясь на общественное мнение, местная власть определяет планы развития территорий и успешно участвует в их реализации.

Большое спасибо за неравнодушие и открытость, стремление созидать и помогать людям!

От всей души желаю вам мира и добра, новых эффективных решений и достойных результатов на благо родного края и Волгоградской области!

А.И. БЛОШКИН, председатель Волгоградской областной Думы.

Уважаемые депутаты Алексеевской районной Думы и сельских поселений, муниципальные служащие и все работники органов местного самоуправления!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником Днем местного самоуправления!

Служить народу - это нелегкий труд и большая ответственность. Каждый день вы решаете множество вопросов, непосредственно связанных с жизнью людей. Выполнение этой сложной, но почетной миссии невозможно без добросовестного отношения к делу, высокой исполнительности и требовательности к себе и коллегам. Мы объединены одной целью - сделать жизнь каждого человека достойной.

Желаю вам высокого профессионализма, искреннего служения выбранному делу, реализации замыслов, успехов и личного счастья!

А.И. ФЕРОНОВ, депутат Волгоградской областной Думы, Волгоградской областной Думы по вопросам регламента и парламентского контроля.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕВЦЫ! Началась ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПРИХОПЕРЬЕ» на второе полугодие 2022 года. полнишитесь. и «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Важно всегда двигаться вперед

В коллективе администрации Яминского сельского поселения уверены, что успех приходит только к тем, кто неустанно трудится

Из всех ветвей власти ближе всего к населению - администрация сельского поселения. Это орган местного самоуправления, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Успех происходящих изменений во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу - власти и граждан. О том, что сотрудничество всегда дает положительные результаты, знает и коллектив администрации Яминского сельского поселения.

Яминское поселение - третье по величине, после Алексеевского и Усть-Бузулукского, муниципальное образование в Алексеевском районе. Здесь, в двух населенных пунктах - Яминском и Кочкаринском - проживает полторы тысячи граждан. Поселение раскинулось на площади в 7,5 тысячи га. Поэтому работы, забот и хлопот у местной власти всегда в достатке раннего утра и до поздней ночи.

В дружном коллективе администрации Яминского сельского поселения во главе с энергичным, деятельным, болеющим всей душой за свою малую родину главой Сергеем Семеновичем Шипаевым трудятся знающие свое дело ответственные специалисты. Более 20 лет работает в местной администрации ведущий специалист Ольга Владимировна Карпова. Перешагнули рубеж в 15 лет ведущий специалист Людмила Викторовна Харламова (она же председатель ТОС «Яминское») и специалист первой категории Ирина Ивановна Сухотина. У них набирается опыта специалист первой категории Ольга Николаевна Арчакова, пришедшая в администрацию три года назад.

- Наша сила - в дружном коллективе, - подчеркнул глава поселения С.С.Шипаев.- На сегодня у нас собралась сильная команда специалистов - все грамотные, добросовестно

Уважаемые, муниципальные служащие, депутаты

представительных органов, ветераны органов

местного самоуправления!

ного самоуправления трудно переоценить. Власти неодно-

кратно акцентировали внимание на том, что от наших с вами

усилий зависит решение задач обеспечения в жилищно-ком-

мунальной сфере, благоустройстве, обновлении социальной

инфраструктуры, сохранение исторических и культурных тра-

диций. Главной составляющей успеха в развитии муниципаль-

ных образований были, есть и будут честные, неравнодушные,

компетентные, отстаивающие интересы населения люди. В

праздничный день - вам слова благодарности за профессиона-

ний на благо жителей Алексеевского района. Пусть рядом всег-

да будут надежные партнеры и верные единомышленники!

Пусть добрые инициативы всегда встречают поддержку!

Желаю вам крепкого здоровья, новых и весомых достиже-

глава Алексеевского муниципального района.

Значимость и необходимость деятельности органов мест-

Поздравляю вас с профессиональным праздником!



выполняющие работу люди. Хочу поблагодарить всех моих коллег за ответственный труд и активную жизненную позицию. Большое значение имеет всесторонняя помощь и поддержка администрации района, за это огромное спасибо главе района Игорю Михайловичу Свинухову, а также всем начальникам отделов и специалистам районной администрации. Благодаря совместным усилиям, у нас получается достигать успехов в социально-экономическом развитии

нашей территории. В Яминском поселении, как и во всех других, наболевших вопросов, требующих к себе повышенного внимания, множество. Это – и дороги, и уличное освещение, и противопожарная безопасность, и многое другое. Все это - проблемы не одного дня, и даже не одного года. Еще благоустройство, у которого есть начало и нет конца. Возможно, эта работа не очень заметна, но она есть, а с наступлением весны - и вовсе выходит на первый план. Вдобавок ко всему этому много сил и времени занимает

и.м.свинухов.

непосредственно административная работа - исполнение нормативноправовых актов, ведение электронного документооборота на множестве сайтов, и прочие дела, входящие в должностные обязанности сотрудников сельской администрации. Но яминские муниципальные работники с поставленными залачами успешно справляются, и их дела наглядно видно в поселении

Наталия ГОЛУБЕВА. Фото автора.

Справка: День местного самоуправления в российском календаре праздников появился сравнительно недавно. Он был установлен Указом Президента Российской Федерации в 2012 году и, начиная с 2013 года, ежегодно отмечается 21 апреля. Дата торжества выбрана не случайно: в 1785 году в этот день Екатериной II была подписана Жалованная грамота городам. Этот документ стал основой развития российского законодательства о местном самоуправлении.

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Служить народу - это нелегкий труд и большая ответственность. Каждый день вам удается решать множество разных задач, работать в разных сферах жизнедеятельности. У этого труда всегда одна цель - следать жизнь каждого чедовека в нашем районе достойной. Выполнение этой сложной, но почетной миссии невозможно без добросовестного отношения к лелу, высокой исполнительности и требовательности к себе и коллегам.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, мира и добра! Пусть вашей работе, вашим планам и инициативам всегда сопутствует успех!

В.Ф.ГУРИНА. председатель Алексеевской районой Думы.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Военный состав на станции Филоново

30 апреля в Волгоградскую область прибудет ретропоезд «Воинский эшелон», состоящий из действующего паровоза, исторических вагонов и платформ с военной техникой времен Великой Отечественной войны. В рамках празднования Дня Победы состав проедет через всю территорию региона, совершив остановки на 12 местных железнодорожных станциях. Увидеть историческую технику смогут все желающие. На станцию Филоново «Воинский эшелон» прибудет 5 мая в 9:00, продолжительность стоянки - з часа. Завершится на волгоградской земле маршрут ретропоезда 9 мая в Камышине. Сюда состав прибудет в 11:00. Отметим, с 10 по 21 мая «Воинский эшелон» прибудет в Саратовскую область, где совершит восемь остановок.

Праздничный маршрут байкеров

В этом году международный мотомарш будет носить название «Лороги Побелы – Встреча на Рубеже» и будет проходить, как и в предыдущие года, в несколько этапов. Мотоколонна пройдет по территории России и странам Европы со Знаменем Победы, флагом России и флагами городов-героев и городов воинской славы, отдавая дань памяти и уважения всем солдатам. погибшим за свободу и выжившим в годы Великой Отечественной войны. По пути следования участники международного мотомарша «Дороги Победы – Встреча на Рубеже» планируют посетить памятники и музеи Великой Отечественной войны, провести «субботники» в местах захоронений погибших в годы Великой Отечественной войны, которые остались без должного ухода, с высадкой дубовых аллей. Также участниками планируется передача капсул с землей. 2 мая байкеры посетят памятные места Волгограда, 3 мая отправятся в Воронеж. Конечными пунктами мотопробега станут Калининград и Брест.

Футбол в школах

Общероссийской общественной организацией «Российский футбольный профсоюз» проведен отбор заявок общеобразовательных организаций Волгоградской области на участие в проекте «Футбол в школе». По результатам отбора определены 46 общеобразовательных организаций Волгоградской области. Отрадно отметить, что в их число вошли и представители нашего района: МБОУ Алексеевская СШ и МБОУ Усть-Бузулукская СШ. Опорным школам будут предоставлены комплекты спортивного инвентаря. Кроме того, 15 общеобразовательных организаций волгоградского региона включены в резерв на 2022-2023 учебный год, в который вошли МБОУ Краснооктябрьская СШ и МБОУ Яминская

Людмила СТЕПЫГИНА.

солнце Восход: 05:05 Заход: 19:14 ФАЗА ЛУНЫ Убываюшая, в полночь будет освещено 68%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

лизм, преданность делу и ответственность.

- 2 стр.: «С поэзией в сердце!»;
- 3 стр.: «Разрабатываются дополнительные региональные меры поддержки»;
- 4 стр.: «Чистый, или Великий четверг».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградские семьи оформляют выплаты на дошкольников.
- В ЮВО началась отправка домой отслуживших срочников.
- Жители Волгоградской области активно пользуются электронной платформой для решения вопросов ЖКХ.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 22 апреля: температура +7...+15, давление 755 мм, ветер С, 1-5 м/сек. **СУББОТА. 23 апреля:** темп. +7...+14. давление 758 мм, ветер С, 2-4 м/с.

• Вслед событию

«С поэзией в сердце!»

Так назывался районный конкурс юных чтецов, который прошел в стенах Молодежного центра



В первой декаде апреля в МБУ «Молодежный центр» был организован районный конкурс чтецов «С поэзией в сердце!», в котором приняли участие представители 14 образовательных учреждений Алексеевского района. Конкурсанты проявили свои таланты в художественном чтении и подарили всем присутствующим на мероприятии настоящий праздник.

Как уточнили организаторы мероприятия, в конкурсной программе участвовали учащиеся из Алексеевской, Яминской, Реченской, Усть-Бузулукской, Большебабинсой, Поклоновской, Исаакиевской, Аржановской, Солонцовской, Краснооктябрьской, Трехложинской, Стеженской, Ларинской школ и из Алексеевского казачьего кадетского корпуса. Конкурсанты были разделены на две возрастные группы: 5-8-й и 9-11-й классы. Они состязались в трех номинациях: «О природе и животных», «О любви», «О семье».

Перед жюри конкурса стояла сложная задача, так как определить победителей было довольно сложно. Все участники подготовили замечательные стихи и исполнили их на очень качественном уровне. Но, тем не менее, лучшие были названы.

В номинации «О природе и животных» среди учащихся 5-8 классов в тройку лидеров вошли: Яна Лапшева (7 класс, Усть-Бузулукская школа), Иван Губанов (8 класс, Исакиевская школа), Валентина Широкова (8 класс, Солонцовская школа). В этой же номинации среди учеников 9-11



классов лучшими стали: Татьяна Харитонова (10 класс, Алексеевский ККК) и Юлия Укустова (9 класс, Реченская школа).

В номинации «О любви» победителями стали: в первой возрастной категории - Виктория Попова (8 класс, Трехложинская школа), Валерия Колесова (7 класс, Реченская школа), Валерия Хренова (8 класс, Трехложинская школа); во второй категории - Иван Пономарев (10 класс, Яминская школа), София Савина (9 класс, Большебабинская школа), Татьяна Широкова (10 класс, Алексеев-

Победителями в номинации «О семье» были признаны двое учащихся кадетского корпуса – София Сучкова (8 класс) и Дмитрий Чеболтасов (5 класс), и двое школьников из Крас-



нооктябрьской школы - Полина Чиж (7 класс) и Денис Чиков (10 класс).

Хочется надеяться, что ребята, успевшие поучаствовать в этом замечательном конкурсе чтецов «С поэзией в сердце!», никогда не бросят это дело - не перестанут читать, а пойдут вместе с книгой по жизни. Ведь именно за читающими грамотными детьми - будущее России, - отметила директор МБУ «Молодежный центр» Д.К.Белова. - Всем участникам желаем удачи, отличных успехов в учебе и в жизни!

Добавим, что все конкурсанты получили грамоты за участие, а в конце мероприятия всех ждало большое и дружное чаепитие.

Наталия ГОЛУБЕВА. Фото из архива МБУ «Молодежный центр».

Примите наши поздравления!



Уважаемые сотрудники и ветераны органов местного самоуправления Краснооктябрьского поселения! Дорогие коллеги из других муниципальных образований! Поздравляем вас с Днем местного самоуправления! Многие проблемы, с которыми сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне. Наша общая цель — работать в интересах людей. Желаем стабильного развития, эффективной реализации намеченных проектов. Пусть в вашей жизни будет больше отзывчивых и открытых, надежных людей. Будьте здоровы и счастливы!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

Поздравляем с профессиональным праздником работников органов местного самоуправления и всех депутатов. Нет более почетной и трудной профессии, чем служить людям, среди которых живешь, которые доверяют тебе свою судьбу и верят! На вас возложена большая ответственность перед обществом. От ваших профессиональных, личностных качеств, грамотных решений и верности избранному делу во многом зависит эффективность развития местного самоуправления. В этот праздничный день желаем здоровья, счастья, благополучия и всего наи-

Администрация Поклоновского сельского поселения.

Уважаемые главы и депутаты представительных органов, работники администраций и ветераны муниципальной службы! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления! Доверие людей к органам местного самоуправления это один из главных показателей отношения людей к государственной власти. Дорогие коллеги! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, благополучия и неисчерпаемой энергии. Успехов во всех начинаниях и настойчивости в достижении поставленных целей.

Администрация Рябовского сельского поселения.

Уважаемые работники органов местного самоуправления! Примите искренние поздравления с Днем местного самоуправления! Работа муниципального служащего требует от человека широкого спектра знаний, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. Нет более почетной миссии, чем служить людям, среди которых живешь. Желаем вам профессиональной энергии, инициативности, весомых достижений, крепкого здоровья, счастья. Пусть понимание и поддержка жителей помогут достигать желаемых результатов!

Администрация Стеженского сельского поселения.

Уважаемые работники органов местного самоуправления! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления! Местное самоуправление - это сфера, которая касается всех и каждого. На этом уровне решаются ключевые вопросы нашей повседневной жизни. Желаем от всей души вам неиссякаемой энергии и ярких идей, пусть все ваши начинания находят отклик и поддержку односельчан. Пусть в ваших семьях царит благополучие и взаимопонимание. достаток и мир! Счастья, здоровья и новых трудовых достижений!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

• Новое в законодательстве

Будет оцениваться комплексная нуждаемость семьи

С 1 мая можно будет подать заявление на новую выплату на детей от 8 до 17 лет

Обратиться за ежемесячной выплатой на детей от 8 до 17 лет граждане России смогут с 1 мая, а по заявлениям, поданным до 1 октября 2022 года, деньги придут за период с 1 апреля, если ребенку к этому времени исполнилось 8 лет. Постановление об этом подписал премьер-министр Михаил Мишустин.

Документ устанавливает единый порядок и условия выплаты пособия. В дальнейшем за ним смогут обращаться после достижения ребенком 8 лет все нуждающиеся семьи со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума, установленного в регионе проживания. Если заявление поступит в течение полугода со дня рождения, то выплату назначат с момента исполнения ему восьми лет, в остальных случаях - с даты обращения за ней.

Полать заявление можно на портале госуслуг, в МФЦ или Пенсионном фонде. Размер пособия может составлять 50%, 75% или 100% от детского прожиточного минимума в регионе проживания. Если с учетом выплаты в размере 50% среднедушевой доход семьи не превысит региональный прожиточный минимум на душу

населения, то сумму пособия повысят до 75% от максимального размера выплаты или назначат ее в 100% размере. Ежегодно после 1 января пособие планируют увеличивать до нового размера прожиточного минимума.

Для его назначения будет оцеваться комплексная нуж семьи в составе родителей (опекунов или усыновителей) и детей в возрасте до 18 лет (до 23 лет, если они учатся на очном отделении в образовательной организации). Доход рассчитают за 12 месяцев, которые завершились за четыре месяца до дня подачи заявления на пособие. Не учитываются выплаты, полученные по соцконтракту или из средств маткапитала, налоговые вычеты, пособия неработающим гражданам, которые ухаживают за ребенком-инвалидом, прошлые выплаты и алименты на старшего ребенка, который достиг 18 лет, а также целевые средства, полученные от государства на приобретение имуще-

При назначении выплаты также оценивается имущество семьи. В ней могут отказать, если у семьи в собственности нескольких квартир и жилая площадь на одного члена семьи превышает 24 кв. м, несколько домов и площадь на каждого члена семьи превышает 40 кв. м, больше одной машины, а если семья многодетная - больше двух. Не учитывается транспорт, который находится в розыске или под арестом, а также любое имущество (в том числе - жилье), приобретенное за счет средств целевых субсидий.

Основанием для отказа в назначении выплаты станет отсутствие доходов у трудоспособных членов семьи в течение всего расчетного периода, если для этого нет уважительных причин. В их числе может быть, например, уход за ребенком до трех лет или человеком с инвалидностью, длительное лечение, академический отпуск у родителей-студентов. Правило «нулевого дохода» не применяется к женщине, если на момент подачи заявления она была беременна на сроке 12 недель и более, а также в том случае, если 6 месяцев беременности пришлись на период расчета среднедушевого дохода.

Оформить выплату можно на каждого ребенка в семье, которому исполнилось 8 лет, но еще нет 17 лет.

«Российская газета».

|• Дела сезонные =

Патруль работает регулярно

В лесничествах волгоградского региона проводятся профилактические рейды

В Волгоградской области активно ведется работа по профилактике нарушений лесного законодательства. По данным прессслужбы областной алминистрации, только за первый квартал 2022 года государственные лесные инспекторы провели 1700 патрульных осмотров, выявив 10 случаев незаконной рубки деревьев.

ьем незаконно заготовленной древесины составил почти 14 кубических метров: нанесенный ущерб специалисты оценили в 412 тыс. руб. В отношении виновных лиц возбуждены уголовные дела. За допущенные правонарушения грозит ответственность в виде штрафа или лишения свободы на срок до 7 лет.

В Алексеевском районе силами сотрудников ГКУ ВО «Алексеевское лесничество» совместно с представителями правоохранительных органов, службы МЧС и казачества с начала года по территории лесного фонда было проведено более 400 профилактических рейдов. К счастью, нарушений лесного законодательства выявлено не было.

В Волгоградской области ведется активная работа не только по выявлению и пресечению на-

Облкомприроды уточняет, общий рушений лесного законодательства, но и по лесовосстановлению. Новые деревья высаживают в рамках плановых мероприятий, предусмотренных региональным и одноименным федеральным проектом «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология», а также в ходе разнообразных экологических акций, проводимых с привлечением общественности. Только в 2022 году на территории Волгоградской области планируется высадить 6 млн. де-

> Среди других задач - улучшение материально-технической базы лесничеств, развитие сети питомников. переход на собственный посадочный материал. Их решение направлено на достижение главного показателя - обеспечения стопроцентного восстановления лесов на выбывающих плошалях.

> > Наталия ГОЛУБЕВА.

• Вести региона

Разрабатываются дополнительные региональные меры поддержки

Андрей Бочаров поручил провести оперштаб по укреплению устойчивости экономики Волгоградской области в условиях санкций

Вопросы разработки и реализации комплекса мер поддержки предприятий и организаций реального сектора экономики, выполнения инвестиционных планов рассмотрены в минувший понедельник, 18 апреля, на оперативном совещании подруководством губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова.

Губернатор отметил, что социально-экономическая ситуация на территории региона стабильная: «Продолжается реализация инвестиционных планов, национальных проектов и приоритетных проектов развития Волгоградской области. В соответствии с графиками проводятся все необходимые конкурсные процедуры. Плановую работу продолжает промышленный комплекс. Развернуты и полным ходом идут весенние полевые работы. Предприятия и организации сферы обеспечения

жизнедеятельности работают в плановом, штатном режиме».

Вместе с тем, учитывая непростые внешние условия в связи с введением против России незаконных санкций и ограничений, Правительством России совместно с регионами предпринимается целый ряд дополнительных мер и решений, направленных на сохранение стабильной социально-экономической ситуации и продолжение полномасштабной реализации планов развития — Волгоградская область активно участвует в этой работе.

«Ряд наших предложений, сформированных по итогам встреч с представителями отраслей реального сектора экономики, уже включен в федеральный план первоочередных действий по повышению устойчивости российской экономики в условиях внешнего санкционного давления. Мы продолжаем эту работу, — подчеркнул Андрей Бочаров. — В целях минимизации последствий от вве-

денных рядом стран ограничительных мер в отношении экономики России, для поддержки предприятий и организаций реального сектора экономики, реализации инвестиционых планов, экономическим блоком администрации Волгоградской области совместно с профильными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, с экспертным и профессиональным сообществом, исходя из возможностей региона, разрабатываются дополнительные региональные меры поддержки».

В числе задач:

помощь предприятиям и организациям в преодолении текущих экономических сложностей;

поддержка в реализации проектов развития, направленных на сохранение и создание дополнительных рабочих мест;

обеспечение продолжения роста объемов производства товаров и

услуг, прежде всего в рамках импортозамещения, в том числе продуктов питания и товаров первой необходи-

В этой связи Андрей Бочаров поручил в ближайшее время подготовить и провести оперативный штаб по укреплению устойчивости экономики Волгоградской области в условиях санкционных ограничений. На заседании будут рассмотрены представленные предложения и приняты решения по дополнительным мерам поддержки предприятий и организаций региона.

«При этом отдельное внимание необходимо уделить повышению эффективности работы областных фондов и институтов развития в целях приоритетной поддержки промышленности, АПК, отраслей строительства и ЖКХ, а также предпринимательства, малого и среднего бизнеса», — сделал акцент губернатор.

volgograd.ru

• Актуально ===

Оперативный мониторинг в действии в Волгоградской области увеличивают количество местной продукции

в торговых сетях

Обеспечение жителей волгоградского региона качественными продуктами питания в торговых сетях, вопросы импортозамещения рассмотрены на семинаре, который состоялся в облпромторге и ТЭК. Результаты этой встречи, а также ситуация в других отраслях озвучены на заседании штаба по оперативному мониторингу потребительских цен и наличия товаров первой необходимости под председательством заместителя губернатора Волгоградской области Анны Писемской.

В семинаре по продвижению местной продукции в торговые сети приняли участие 40 перерабатывающих и пищевых предприятий региона, сельхозкооперативы, а также представители некоторых торговых сетей, расположенных на территории региона. Рассмотрены вопросы увеличения поставок овощей, круп, плодоовощных консервов, молочной, мясной, кондитерской продукции. Ритейлеры выразили готовность расширить присутствие местной продукции на полках при соблюдении ряда условий по логистике, объемам поставок, упаковке. Представители сетей и производителей совместно прорабатывают эти вопросы для организации дополнительных поставок.

Также на заседании штаба была рассмотрена ситуация с наличием и ценами на лекарственные препараты, непродовольственные товары, отпускные цены на сельхозпродукцию, услуги сотовой связи, строительные материалы. Так, по итогам межведомственного рейда, которые проводятся по решению штаба, в гипермаркет стройматериалов направлено письмо с требованием обосновать повышение цен на ряд товаров, в частности, на цемент и пенополистирол. Подобные обращения для выяснения обоснованности повышения цен также направлены поставщикам коммуникационных услуг, производителям мяса кур, перевозчикам, обслуживающим нерегулируемые межмуниципальные маршруты.

«В том случае, если предприятия не докажут обоснованность повышения цены на свои товары и услуги, мы направляем письма для принятия мер в контрольно-надзорные органы, УФАС, — отметила Анна Писемская. — Информацию о ценовой ситуации по всем группам товаров и услуг мы получаем благодаря ежедневному мониторингу, а также обращениям граждан на чат-бот: с 11 по 13 апреля туда поступило 45 сигналов, большинство из которых касались стоимости продуктов питания».

Напомним, региональный штаб по оперативному мониторингу потребительских цен и наличия товаров первой необходимости продолжает работу в ежедневном режиме. Он объединяет представителей региональных органов исполнительной власти, лепутатского корпуса, правоохранительных органов, территориальных подразделений федеральных надзорных ведомств. Помимо заседаний штаба, которые проходят дважды в неделю, во всех районах области организованы межведомственные выездные мероприятия, в том числе рейдовые: контролируются фактическое наличие товаров первой необходимости в

рознице и уровень цен. По сообщению ksh.volgograd.ru

|• Здоровый образ жизни —

«Готов к труду и обороне»

В г. Волгограде 12 апреля прошел региональный фестиваль физкультурно-спортивного комплекса среди трудовых коллективов Волгоградской области

В этот день на старт вышли не только городские команды, но и представители различных муниципальных районов, которые показали отличный уровень подготовки и настоящую волю к победе.

На церемонии открытия присутствовали почетные гости: заместитель председателя комитета физической культуры и спорта Волгоградской области, мастер спорта России по художественной гимнастике Алина Александровна Демина, чемпион и пример Олимпийских игр по тяжелой атлетике, заслуженный Мастер спорта Алексей Александрович Петров, депутат Волгоградской областной думы Алексей Викторович Рыгин. На церемонии открытия прошло награждение ветеранов спорта ІХ, Х, ХІ возрастной ступени ГТО, выполнивших нормативы комплекса на золотой знак отличия.

Алексеевский район на данном

соревновании представляли: Владимир Андреевич Кашин, Ольга Сергеевна Медведева, Галина Аркадьевна Картушина, Юлия Петровна Никишкина, Валерий Александрович Валько, Сергей Александрович Захарченко, Светлана Николаевна Кочубеева, Степан Петрович Пригода. Соперничество проходило на базе стадиона «Зенит». За призы и титулы соревнований сразились 26 команд это более 200 участников, отстаивавших честь коллективов: Волгограда, Волжского, Михайловки, Фролово, Николаевского, Городищенского, Ленинского, Ольховского, Котельниковского, Иловлинского, Серафимовичского, Павласовского, Быковского. Камышинского, Суровикинского и Алексеевского района.

Также состоялись состязания по VI-IX ступеням ГТО, любители-физкультурники продемонстрировали свои возможности в сгибании и разгибании рук в упоре лежа на полу, накло-



не вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, поднимании туловища из положения лежа на спине, в подтягивании из виса на высокой и низкой перекладине, в стрельбе из электронного оружия, а также на различных беговых дистанциях. Наша команда на данном соревновании заняла 7 место.

Одной из основных задач фестиваля было не только популяризация

Комплекса ГТО в системе семейного физического воспитания, но и актуальная в текущих условиях забота о здоровье. Наблюдая за проходящими соревнованиями, можно и вправду заиметь твердую мотивацию быть частью этого спортивного мира.

В. А.ВАЛЬКО, главный судья Алексеевского центра тестирования. Фото автора.

• Вслед событию



В путь, по «Дороге добра»

Представители добровольческого отряда «Мы вместе» Алексеевской школы побывали в Усть-Бузулукском ресурсном центре

По сообщению пресс-службы администрации Волгоградской области, 15 апреля в Волгограде стартовал автопробег «Дорога добра». Проект вошел в число лучших инициатив 2021 года и получил региональный грант на реализацию. Участникам акции предстояло преодолеть маршрут в 500 километров, проложенный через Фроловский, Урюпинский и Алексеевский районы, а также Михайловский городской округ, где волонтеры рассказали о программах и направлениях добровольческой деятельности и провели мастер-классы.

Представители нашего бровольческого коллектива ст.Алексеевской побывали в Усть-Бузулукском ресурсном центре, где были представлены интерактивные площадки в рамках автомарафона. Ребята приняли участие в увлекательном квизе «Основы добровольчества» от представителей Волонтерского центра «Прорыв». На интерактивных площадках, а также для мастеркласса кураторов, выступали представители ВЦ «Прорыв», движения «Волонтеры культуры», «Волонтеры медики», а также представители Волгоградского отделения Российского союза сельской молодежи. Организатором автопробега «Дорога добра» выступает Волгоградская региональная молодежная добровольческая организация «Участие» при поддержке Центра молодежной политики Волго-

градской области.

- Нас встретили дружелюбные юноши и девушки, которые показали и объяснили предстоящую игру, - делится одна из участниц-волонтеров Ксения Бакановская. - В самом начале квиза мы тактильно знакомились: брали друг друга за руки — это необычный и довольно забавный опыт! После чего мы с ребятами разделились на с маналы, и началась наша игра.

Участники создали две группы. Первая – «Добро близко», вторая – «Волонтеры».

- Было два тура увлекательных вопросов, на ответы которых давалось по 10 секунд, - поделилась своими впечатлениями Аюдара Черкесова. - Нарастающая борьба продлилась недолго, и в конце игры произошел подсчет баллов. В результате победила команда «Добро близко». Все участники остались очень довольны поезлкой.

Хочется поблагодарить всех представителей автомарафона «Дорога добра» за личную встречу, море подаренных позитивных эмоций, а также спасибо Усть-Бузулукскому ресурстому центру за предоставленную возможность посещения мероприятия!

Татьяна Т̀ИЩ̀ЕНКО, старшая вожатая МБОУ Алексеевской СШ. На снимках: моменты встречи. Фото автора.

• Дорога к храму

Чистый, или Великий четверг

Народный христианский праздник отмечают в четверг перед Пасхой



Православная Церковь в этот день вспоминает Тайную Вечерю Иисуса Христа с 12 апостолами. На ней Спаситель омыл ноги апостолам. Они протестовали, говорили, что недостойны такого поступка. Но Иисус объяснил, что так Он выражает свою любовь и смирение. Он говорил, что служить ближнему — неунизительно для человека.

В конце Вечери Иисус провел последний напутственный разговор, во время которого попрощался с апостолами. После этого Он предложил им хлеб и вино, как тело Свое и кровь. Этот обряд получил название Таинство Причащения.

Той ночью иудейские первосвященники вынесли Иисусу смертный приговор. Поэтому ночь с четверга на пятницу считается в православии страшным временем.

Слов

не нужно

Зоологи узнали,

что говорит кошка

своим хвостом

могут сообщить о своих чув-

ствах или настроениях голосом.

Однако у них имеются замеча-

тельные невербальные способы

коммуникации. Если правильно

истолковать все движения ко-

шачьего хвоста, то слова и не по-

когда его питомец в расслабленной

позе лежит и тихонько покачивает

хвостом. Такие движения говорят,

ко и машет им периодически со взгля-

дом на хозяина, значит, намекает на

свое желание поиграть. В этом случае

стоит предложить питомцу любимую

говорит о недовольстве кошки. Воз-

можно, питомец устал от внимания и

желает побыть в одиночестве. Такие

же непроизвольные движения можно

увидеть, когда кот смотрит в окно на

птицу. Тогда подергивания говорят о

разочаровании от невозможности по-

кое мяуканье говорит о том, что кош-

ка очень рада встрече с человеком.

Обычно это дополняется интенсив-

говорят о сильной злости питомца

или испуге. Дополнительным сигна-

лом станут прижатые уши и шипение.

В этой ситуации кошку лучше оста-

вить в покое и дождаться изменения

дению питомца может оказать хоро-

шую службу. Если кошка без причи-

ны постоянно мяукает, вероятно, она

заболела и нуждается в помощи. Не

лишним будет показать ее ветеринару.

Источник: volg.mk.ru

Внимательное отношение к пове-

ным трением о ноги и мурчанием.

Высоко поднятый хвост и гром-

Молотящие движения хвостом

гнаться за добычей.

ее настроения.

Подергивание хвоста чаще всего

что кот всем доволен и счастлив.

Любому хозяину приятно видеть,

Если же кошка держит хвост низ-

Большинство животных не

Традиции и обряды

В Чистый четверг люди встают до восхода солнца и купаются. Считается, что вода в этот день смывает грязь с тела и грехи с души, благодатно воздействует на душевное состояние. Хозяйки убирают в домах, выбрасывают ненужные вещи, моют иконы, стирают. После уборки зажигают свечи и лампадки. В этот день пекут пасхальные куличи, красят яйца, готовят праздничные блюда к Пасхе.

Что можно кушать

Чистый четверг приходится на последнюю неделю Великого поста. В этот день разрешается сухоядение — невареная пища растительного происхождения: хлеб, вода, соль, сырые фрукты и овощи, сухофрукты, мед, орехи. Следует воздержаться от приема алкоголя.

Что нельзя делать

В этот праздник запрещается веселиться, петь, танцевать, гадать. Не нужно злиться, обижаться, думать о плохом. Нельзя одалживать деньги и вещи, особенно кухонные принадлежности, иначе благополучие покинет дом. Запрещается печь куличи и красить яйца до окончания уборки в доме. Нельзя оставлять невымытой посуду и грязным белье.

Приметы

- Солнечный день примета солнечной весны.
- Если в Чистый четверг искупаться в реке, то вода подарит силу и здоровье.
- \bullet Если в этот праздник вымыться и вымыть, то весь год чисто в доме будет.
- Пасхальный кулич получился рыхлым, тяжелым и не пропеченным – примета тяжелого и хлопотного года.
- е пропеченным примета тяжелого и хлопотного года.
 Если в Чистый четверг трижды пересчитать все день-

ги в доме, то в течение года они не будут переводиться.

По материалам my-calend.ru

• Это интересно = | | • Обратите внимание =

Для желающих поступить в институт ФСБ России

Управлением ФСБ России по Волгоградской области проводится набор кандидатов для поступления в федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Институт Федеральной службы безопасности Российской Федерации (г.Санкт-Петербург)».

В качестве кандидатов для поступления в Институт рассматриваются лица мужского и женского пола с образованием не ниже среднего общего (учащиеся 11 классов средних школ, выпускники колледжей и кадетских школ г.Волгограда и области), постоянно зарегистрированных в регионе, соответствующие требованиям по: образованию; возрасту (граждане Российской Федерации, не проходившие военную службу - в возрасте от 16 до 22 лет включительно, прошедшие военную службу, и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву или по контракту – до достижения ими возраста 24 лет), результатам медицинского освидетельствования; психологическим (психофизиологическим) качествам; уровню физической подготовленности.

Подготовка специалистов в Институте ведется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования по специальности: «Юриспруденция» (уровень бакалавриата). Форма обучения очная – 4 года.

Прием на обучение на поток подготовки по образовательной программе высшего образования по направлению подготовки «Юриспруденция» (уровень бакалавриата) проводится на основании результатов ЕГЭ (рус-



ский язык, история, обществознание) признаваемых в качестве результатов вступительных испытаний, и (или) по результатам вступительных испытаний, проводимых Институтом самостоятельно. Для лиц, прошедших государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования не в форме ЕГЭ и имеющих среднее профессиональное образование, Институт вправе проводить, до окончания ЕГЭ, вступительные испытания по русскому языку и истории (в форме письменного экзамена).

В период абитуриентских сборов и сдачи экзаменов всем поступающим гарантируется бесплатное проживание, питание, медицинское обслуживание.

Курсанты Института проживают в просторных, уютных помещениях, отремонтированных с применением современных отделочных материалов, и находятся на полном государственном обеспечении.

Гражданам, желающим поступить в институт ФСБ России в 2023 году, предлагается обратиться до 20 января 2023 г. в отдел кадров УФСБ России по Волгоградской области по телефонам: 8 (8442) 30-32-71, 8 (8442) 30-12-21.

Пресс-служба УФСБ России по Волгоградской области.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Елену Викторовну Черкесову (21.04).

Желаем солнца и тепла,
В душе беспечного веселья,
Чтоб нежность за руку вела
И исполнялись вскоре цели!
Администрация ООО
«Дальний».

С юбилеем Дарью Владимировну Макарову (21.04).

Улыбок искренних желаем
И грандиозного успеха,
Пусть счастье дом переполняет
И искры радостного смеха!
Администрация ООО
«КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения Сергея Дмитриевича Хомутенко (21.04). Дусть успехов фейерверки

Сердце греют каждый миг, Позитив в душе не меркнет, Дьется радость, как родник!

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Реклама

КУПЛЮ

земельный участок сельскохозяйственного назначения (пай) в х.Рябовском, х.Ежовском (ООО «Дальний»). Тел.8.982.175.51.24.

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по телефону: 3-23-05, эл.почта: prihoper@gmail.com.

ВСПОМНИМ

Земля круглая и она постоянно в движении. И человек, живущий на этой планете, тоже старается поспеть за этим движением. Но не всегда это получается, потому что у него на пути стоит остановка не по требованию, а конечная. После чего остаются только горе утрат и воспоминания. Вот об этих воспоминаниях я хочу поделиться об одном замечательном человеке, которого нет, но он в душе с нами. Год прошел, как не стало этого прекрасного, доброго, как «солнышко», человека, от которого всегда исходило тепло и передавалось окружающим. В его глазах всегла блистал пацанский, удальской задор. Сколько света отражалось от его лица, которое озаряло все вокруг! И люди, присутствующие рядом, становились добрее, потому что его харизма не оставляла никого равнодушным. А когда он брал в руки свою гармонь, то все вокруг точно пело и плясало. Это было незабываемое время.

А сколько песен не спето осталось, И гармонь не раздует меха.

Очень жаль, что с тобою расстались. И обидно до слез — навсегда.

Родные, близкие, друзья потеряли навсегда такого прекрасного человека-

Гайдина Ивана Петровича. Будем помнить, любить и скорбить.

Твои верные по духу друзья: А.Чижиков, З.Ибрагимов, Е.Борисов, М.Зоткин, М.Ембулаев, М.Агапов и мн.другие.

Выпуск № 48 (12550) от 21 апреля 2022 г.

От всей души поздравляем с днем рождения

Ирину Дмитриевну Проценко! (22.04)

Желаем жизни яркой, будто солнце,

Пускай мечты сбываются скорее, Задорно процветание улыбнется, Теплом объятий ласковых

согреет! Пускай друзья поддерживают

чаще, Во взгляде вспыхнет нежность теплым светом,

Придет домой немыслимое

И на любой вопрос будет

Коллектив редакции газеты «Прихоперье».

еклама

ТРЕБУЕТСЯ заместитель директора нефтебазы, инженер, водитель кат. Е (р.п. Новониколаевский).

Обращаться по тел. **8.968.287.21.48.**

Реклама

Закупаем свиней живым весом. Тел.8.960.464.81.10

еклама

ООО «ГЕЛИО-ПАКС-АГРО-3» на территории Краснооктябрьского, Солонцовского и Ларинского сельских поселений с 1 по 31 мая 2022 года будет проводить наземные и авиахимработы. Телефон 8.937.709.84.13.

ВСПОМНИМ



22 апреля исполнится полгода, как не стало нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Потапова

> Петра Ивановича.

Ты жизнь прожил достойно, Оставив память нам навек, В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек.

Жена, дочь, внуки.



22 апреля исполнится один год, как не стало нашего родного и любимого брата, отца, дедушки, дяди

> Гайдина Ивана Петровича.

Ушел из жизни он мгновенно, А боль осталась навсегда. Любить его мы будем вечно И не забудем никогда.

Просим всех, кто знал Ивана Петровича, дружил и работал с ним, помянуть хлебом-солью и добрым словом. Пусть земля покойному будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Сестры, дочери, внуки, племянники, родные и близкие.

ПРИХОПЕРЬЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

газеты «Прихоперье». <u>ИЗДАТЕЛЬ:</u> Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
 Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений

организаций и частных лиц.

• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно

за 8. до дист по должно подавать заблаговременно

за 8-10 дней до опубликования.

• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекла-

 По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.

 Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению ИНДЕКС 51044

бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

цена свободная

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

<u>АДРЕС РЕДАКЦИИ:</u> 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29. Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.

Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com. <u>ТЕЛЕФОНЫ:</u> Сельскохозяйственный отдел - **3-18-48**, отдел писем, общественно-политический отдел - **3-25-50**, отдел электронной информации - **3-16-86**. Объем 1п.л. **ТИРАЖ 1980** Заказ № 94

Газета выходит по ВТОРНИКАМ,

четвергам,

СУББОТАМ.

Печать офсетная.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.